

代县举行“9·30”烈士纪念日暨军烈属慰问活动

本报讯(记者 张靖悦)9月30日是我国第十一个烈士纪念日。代县社会各界代表在烈士陵园隆重举行烈士纪念日公祭活动,深切缅怀革命先烈的丰功伟绩,表达无限敬仰和深切哀思,传承红色基因,赓续红色血脉,传承革命精神,汲取奋进力量。市委常委、县委书记崔崢岭,县委副书记、县长张志杰,县委副书记贾平华,人大常委会主任、县委政法委书记张东家,政协主席陈月峰分别带队走访慰问建国前老党员、优秀党务工作者、离休老干部、烈士家属,为他们送上党和政府的关怀和温暖,并致以崇高敬意和诚挚问候。县领导王雷平、宋华、白冰洋、王志勇分别参加慰问。

崔崢岭、张志杰等来到建国前老党员、离休老干部、烈士家属家中,和他们一同回顾中华人民共和国成立以来走过的光辉历程、取得的伟大成就和宝贵经验,与他们亲切交谈,详细询问他们的工作和生活情况,关切了解他们在生活中遇到的困难问题,叮嘱他们要保重身体,通过言传身教培育优良家风,为推动代县高质量发展持续发光发热。

在全国优秀党务工作者、党的二十大代表、峪口镇段家湾村党支部书记刘桂珍家中,崔崢岭指出,刘桂珍同志坚守初心、扎根大山,四副担子一肩挑,深刻诠释了共产党员坚定信念、担当作为的精神风貌,是每一位共产党员学习的榜样。希望刘桂珍同志继续发挥示范引领作用,坚定理想信念、传承红色基因,为巩固拓展脱贫攻坚成果全面推进乡村振兴贡献新的力量。

崔崢岭强调,建国前老党员、优秀党务工作者、离休老干部、因公牺牲烈士在代县发展的各个时期兢兢业业、无私奉献,作出了巨大贡献,我们要铭记在心。全县各级各部门要一如既往地关心他们的生产生活,认真落实相关政策措施,全面做好关怀帮扶工作,让他们充分感受到组织的温暖。

崔崢岭、张志杰节假日期间景区安保工作



在长城1号旅游公路南口村一雁门关段调研

本报讯(记者 安计荣)9月30日,市委常委、县委书记崔崢岭,县委副书记、县长张志杰先后深入雁门关镇太和岭口村、雁门关景区和长城1号旅游公路南口村一雁门关段,实地督导检查红色美丽乡村建设、文旅业态建设、节假日期间景区安保工作。县领导白冰洋、李诺,县委办、政府办、文旅局、水利局、自然资源局、雁门关景区服务中心和雁门关镇负责人一同参加。

崔崢岭强调,要加快太和岭口红色美丽乡村建设项目建设进度,用好红色资源、传承红色基因,彰显地域特点,注重与周边环境相融合、持续推动乡村红色文旅产业向好发展。要加强国庆假期旅游安全服务保障工作,及时排查消除安全隐患,持续加强重点

路段巡查管理和交通引导,狠抓消防和食品安全监管,加强值班值守和应急储备,筑牢节假日安全防线。要充分发挥代县文化资源优势,加强城关联动、城景联动、区域联动,在“文旅融合”“城旅融合”“产旅融合”上持续发力,构建路径、品牌、管理、产品、服务体系,以文旅产业发展赋能经济社会高质量发展。

张志杰要求,国庆节假期间,社会群体出行、旅游等各类节庆活动增多,各级部门要高度重视,克服麻痹心理、松懈情绪,严格按照“党政同责,一岗双责,齐抓共管,失职追责”的原则,统筹做好节假日期间各项工作,切实保障全县假日期间总体安全平稳。要增加国庆节日文化宣传氛围,举办丰富多彩的欢庆活动,喜庆新中国75周年华诞。

本报讯(记者 王妍婷)9月26日上午,在收听收看全省、全市安全生产和秋冬季森林草原防灭火工作视频会议后,我县立即

召开专题会议,安排部署相关工作。县委副书记、县长张志杰主持会议并讲话,县委常委、常务副县长白俊清安排部署重点工作。县领导马亚楠、李宝炎、王志勇、李诺、李学宇,县相关单位主要负责人、各乡镇镇长、全县重点企业及林场主要负责人参加会议。

会议指出,今年是新中国成立75周年,抓好安全生产工作意义重大、责任重大。各级各部门要深

全县安全生产和秋冬季森林草原防火工作部署会召开

入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和重要指示批示精神,扎实落实中央、省、市关于安全生产决策部署,坚持人民至上、生命至上,树牢安全发展理念,较真碰硬推进安全生产治本攻坚三年行动,扎实做好安全生产和森林草原防灭火工作,确保人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

会议强调,要从严从细落实各类安全生产反

馈问题的整改工作,确保问题整改到位、见到实效。要紧盯旅游、交通、消防、餐饮住宿、燃气、危化品、建筑施工等高风险行业领域,开展

全方位、拉网式排查,确保问题早发现、早报告、早处置。要扎实开展安全生产治本攻坚三年行动,定期开展工作调度和督导检查,确保各项任务落到实处、取得实效。要建立和完善长效机制,推动安全生产和森林草原防火工作常态化、长效化。要严格值班值守、规范信息报送,以时时放心不下的责任感抓好安全生产和森林草原防火工作,为人民群众生命财产安全和经济社会发展提供坚实保障。

副市长贾玲香一行先后前往雁门关风景区、代县工业园区等地,实地考察低空经济发展项目的地点选址、规划布局等情况。每到一处,贾玲香都认真听取项目负责人的详细介绍,并就项目的可行性、市场前景及潜在挑战等问题进行细致询问和深入探讨。

贾玲香强调,低空经济作为新兴产业的代表,具有广阔的发展前景和巨大的市场潜力。要充分认识到发展低空经济对培育发展新质生产力、构建现代化产业体系的重要意义。要坚持规划引领,科学谋划、统筹部署,确保低空经济项目能够有序、高效推进。要开阔思路,抢抓发展机遇,立足地域特色,深入挖掘低空经济的潜在价值,不断拓宽低空经济发展空间。要因地制宜,统筹资源要素,完善配套设施,不断丰富应用场景,塑造发展新动能、新优势,为全市高质量发展注入新动能。

副市长贾玲香深入代县调研低空经济发展工作

本报讯(记者 王妍婷)9月24日,忻州市副市长贾玲香一行深入代县就发展低空经济、促进通用航空及航空体育产业发展工作进行调研。县委副书记、县长张志杰以及市、县相关单位负责同志一同参加。



在代县工业园区调研

贾玲香一行先后前往雁门关风景区、代县工业园区等地,实地考察低空经济发展项目的地点选址、规划布局等情况。每到一处,贾玲香都认真听取项目负责人的详细介绍,并就项目的可行性、市场前景及潜在挑战等问题进行细致询问和深入探讨。

贾玲香强调,低空经济作为新兴产业的代表,具有广阔的发展前景和巨大的市场潜力。要充分认识到发展低空经济对培育发展新质生产力、构建现代化产业体系的重要意义。要坚持规划引领,科学谋划、统筹部署,确保低空经济项目能够有序、高效推进。要开阔思路,抢抓发展机遇,立足地域特色,深入挖掘低空经济的潜在价值,不断拓宽低空经济发展空间。要因地制宜,统筹资源要素,完善配套设施,不断丰富应用场景,塑造发展新动能、新优势,为全市高质量发展注入新动能。

全方位、拉网式排查,确保问题早发现、早报告、早处置。要扎实开展安全生产治本攻坚三年行动,定期开展工作调度和督导检查,确保各项任务落到实处、取得实效。要建立和完善长效机制,推动安全生产和森林草原防火工作常态化、长效化。要严格值班值守、规范信息报送,以时时放心不下的责任感抓好安全生产和森林草原防火工作,为人民群众生命财产安全和经济社会发展提供坚实保障。

全方位、拉网式排查,确保问题早发现、早报告、早处置。要扎实开展安全生产治本攻坚三年行动,定期开展工作调度和督导检查,确保各项任务落到实处、取得实效。要建立和完善长效机制,推动安全生产和森林草原防火工作常态化、长效化。要严格值班值守、规范信息报送,以时时放心不下的责任感抓好安全生产和森林草原防火工作,为人民群众生命财产安全和经济社会发展提供坚实保障。